

Corrections for 1st Printing of *Basic Engineering Data Collection and Analysis by Vardeman and Jobe*

- Page 103, Title for Printout 1. Write: "... of Table 3.13"
- Page 145:
 - Please move the equation number "(4.15)" down one line.
 - On the second line above display (4.16), write "(4.15)" instead of "()".
- Page 153. In display (4.19), " $-.78x_1$ " should instead be " $+.78x_1$ ".
- Page 154. In the caption for Figure 4.14, " $-.78x_1$ " should instead be " $+.78x_1$ ".
- Page 207, line 2 of the right column, " y " should instead be " y' ".
- Page 288, last line of Table 5.17, " $5/35$ " should instead be " $5/34$ ".
- Page 305, "(5.52)" should be in bold.
- Page 310, last line of display (5.57), " \cdot " should instead be (the multiplication sign) " \cdot ".
- Page 327, line 11 of the left column, write "normal" instead of "Gaussian".
- Page 607, 11 lines above Example 11, write " $(p - 2)$ -factor" instead of " $p - 2$ -factor".
- Pages 648 and 649, Problem 28. There are two parts "(a)" listed. Rename the second part "(a)" as "(b)" and rename the current parts "(b)" through "(e)" as parts "(c)" through "(f)".
- Page 659, Line 1, "imply" should instead be "implies".
- Page 766, 2 lines above display (A.19), delete the phrase "one observed".